

Závěrečná zpráva ze stipendijního pobytu

Informace o stipendijním pobytu

Cílová země: Malta

Pobyt zahájen v akademickém roce: 2023/2024

Účastník: student pedagog

Druh pobytu: letní kurz

Délka pobytu: 3 týdny

Hostitelská instituce (název VŠ/instituce, fakulta, katedra/ústav): Malta University
Language School

1. Před odjezdem

Jak jste se o stipendijní nabídku dozvěděla/a, a proč jste si vybrala/a toto stipendium? Jaké formality bylo třeba zajistit před odjezdem? - např. víza, pojištění, doprava. Jak náročné bylo administrativní zařizování pobytu?

O stipendijní nabídce jsem se dozvěděla prostřednictvím univerzitních webových stránek a oslovila mě z toho důvodu, že se jednalo o jednu z mála nabídek, kde nebyla požadovaná konkrétní úroveň angličtiny, ale jeli jste se zde angličtinu učit, což pro mě jako někoho, kdo jazyky neovládá byla velká motivace. Co se týče administrativního zařizování, tak to bylo velmi minimální, na mě bylo jen zajistit si cestovní pojištění a dopravu.

2. Průběh pobytu

Jakým aktivitám jste se na zahraničním pobytu věnoval/a? - např. výuka, studium, praxe, výzkum, přednášky. S jakými podmínkami jste se setkal/a na hostitelské instituci? - podpora ze strany hostitelské instituce, kvalita výuky, podmínky pro studium (studenti) jako výběr kurzů, náročnost studia, přístup pedagogů apod., spolupráce s kolegy a supervizorem (akademici, vědečtí pracovníci), zařízení a vybavení hostitelské instituce - knihovny, studovny, laboratoře, služby aj.

Na zahraničním pobytu jsem docházela na kurz angličtiny, kdy nás na začátku rozdělili podle testu na konkrétní úroveň angličtiny, zároveň pokud jsme nesouhlasili klidně nás přesunuli do jiné úrovně. Všichni byli moc milí a se vším nám byli nápomocní. Měla jsem úžasného vyučujícího, který byl opravdu zkušený a snažil se nás posunout v angličtině, jak v mluvené, tak i psané podobě.



3. Stipendium

Jak byl váš pobyt financován? Pokrylo stipendium všechny vaše výdaje během pobytu? Využil/a jste kromě stipendia i jiné finanční zdroje? Jak bylo stipendium vypláceno?

Pobyt s kurzem byl hrazen dopředu, já jsem měla vše již zajištěné včetně stravy a neplatila jsem nic. Jediné, co jsem si platila sama bylo kapesné kam patřila doprava po Maltě, památky apod.

4. Doprava a ubytování

Jaký způsob dopravy do místa pobytu jste využil/a? Pomohla vám hostitelská univerzita se zajištěním ubytování?

Na Maltu jsem se dopravovala letecky, byl to neekonomičtější a nejrychlejší způsob. Ubytování bylo na velmi vysoké úrovni a zajistila mi ho hostitelská univerzita.

5. Hodnocení pobytu

Zhodnoťte celkový přínos pobytu pro vaše studium (studenti) nebo akademickou či výzkumnou činnost (akademici, vědečtí pracovníci)? Uskutečnil/a jste všechny aktivity dle vašeho studijního plánu nebo projektového či výzkumného záměru?

Pobyt byl pro mě velmi přínosný, i za tak krátkou dobu jsem zaznamenala velký posun. Zároveň jsem poznala studenty z celého světa, a měla jsem tak možnost nahlédnout do jiných kultur.

6. Další komentáře

V případě, že máte veřejnou fotogalerii, blog apod., a máte zájem o sdílení, uveďte prosím odkaz.

--